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問 9【男女の地位】 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問９ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（項目毎に１つだけに○）   男性の方が 

優遇されている 

どちらかといえ 

ば男性の方が 

優遇されている 

平等に 

なっている 

どちらかといえ 

ば女性の方が 

優遇されている 

女性の方が 

優遇されている 

 ①家庭生活の中で １ ２ ３ ４ ５ 

 ②職場の中で １ ２ ３ ４ ５ 

 ③学校教育の場で １ ２ ３ ４ ５ 

 ④地域活動・社会活動の場で １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑤政治や政策方針決定の場で １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑥法律や制度の上で １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑦社会通念・慣習・しきたりなどで １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑧社会全体の中で １ ２ ３ ４ ５ 
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問 9【男女の地位】 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体として、「平等になっている」との回答が最も多かったのは、「③学校教育の場で」が

63.1%で、次いで「①家庭生活の中で」が 40.7％の順となっています。男女別では、男性で

は同じ順になっていますが、女性では「③学校教育の場で」が 57.9％と最も多く、次いで 

「④地域活動・社会活動の場で」が 33.9％の順となっています。 

 全体での「男性の方が優遇されている」、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」の

合計を比較すると、「⑦社会通念・慣習・しきたりなどで」が 74.7％と最も多く、「⑧社会全体

の中で」が 72.8％と次いで多くなっています。男女別では、男性では同じ順になっていますが、  

女性では「⑧社会全体の中で」が 78.9％と最も多く、次いで「⑦社会通念・慣習・しきたりな

どで」が 78.4％の順となっています。 

全体での「女性の方が優遇されている」、「どちらかといえば女性の方が優遇されている」の

合計を比較すると、「①家庭生活の中で」が 8.3％と最も多く、「④地域活動・社会活動の場で」

が 6.9％と次いで多くなっています。男女別でも同じ順になっています。 

「③学校教育の場で」について、全体において、「平等になっている」との回答が最も多かっ

たのは、「③学校教育の場で」が 63.1%となっています。平成 22年度調査での合計は 71.7％

であるため、8.6 ポイント減少しています。「久喜市男女共同参画行動計画(第 1 次) 女(ひと)

と男(ひと)ともに輝く共生プラン」では、「学校教育の場で男女の地位は平等である」と実感  

している割合が目標数値として設定されています。平成 29年度時点の目標値である 100％は 

達成できておりません。 

「学校教育の場で」が 63.1％ 
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問 9【男女の地位】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

 

9.4%

16.6%

4.5%

7.8%

22.3%

14.3%

22.5%

15.4%

37.7%

45.5%

17.0%

38.1%

47.1%

37.7%

52.2%

57.4%

40.7%

24.0%

63.1%

40.0%

21.8%

37.2%

16.7%

17.6%

6.6%

4.4%

3.7%

6.4%

1.5%

3.4%

1.8%

2.7%

1.7%

1.1%

0.7%

0.5%

0.4%

0.6%

0.4%

1.0%

3.9%

8.4%

11.1%

7.1%

6.9%

6.7%

6.4%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭生活の中で

職場の中で

学校教育の場で

地域活動・社会

活動の場で

政治や政策方針

決定の場で

法律や制度の上で

社会通念・慣習・

しきたりなどで

社会全体の中で

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

全 体 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

①家庭生活の中で 9.4% 37.7% 40.7% 6.6% 1.7% 3.9% 

②職場の中で 16.6% 45.5% 24.0% 4.4% 1.1% 8.4% 

③学校教育の場で 4.5% 17.0% 63.1% 3.7% 0.7% 11.1% 

④地域活動・社会活動の場で 7.8% 38.1% 40.0% 6.4% 0.5% 7.1% 

⑤政治や政策方針決定の場で 22.3% 47.1% 21.8% 1.5% 0.4% 6.9% 

⑥法律や制度の上で 14.3% 37.7% 37.2% 3.4% 0.6% 6.7% 

⑦社会通念・慣習・しきたり 

などで 
22.5% 52.2% 16.7% 1.8% 0.4% 6.4% 

⑧社会全体の中で 15.4% 57.4% 17.6% 2.7% 1.0% 5.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字  
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問 9【男女の地位】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

 

13.0%

21.8%

6.0%

10.4%

27.8%

18.5%

28.0%

20.1%

42.5%

46.3%

20.1%

41.9%

46.9%

42.9%

50.4%

58.8%

32.8%

18.3%

57.9%

33.9%

14.8%

27.3%

11.9%

11.4%

5.1%

2.7%

2.4%

4.2%

0.7%

2.0%

0.7%

1.3%

1.1%

0.4%

0.2%

0.4%

0.4%

0.2%

0.4%

0.4%

5.5%

10.4%

13.4%

9.2%

9.3%

9.2%

8.6%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭生活の中で

職場の中で

学校教育の場で

地域活動・社会

活動の場で

政治や政策方針

決定の場で

法律や制度の上で

社会通念・慣習・

しきたりなどで

社会全体の中で

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

女 性 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

①家庭生活の中で 13.0% 42.5% 32.8% 5.1% 1.1% 5.5% 

②職場の中で 21.8% 46.3% 18.3% 2.7% 0.4% 10.4% 

③学校教育の場で 6.0% 20.1% 57.9% 2.4% 0.2% 13.4% 

④地域活動・社会活動の場で 10.4% 41.9% 33.9% 4.2% 0.4% 9.2% 

⑤政治や政策方針決定の場で 27.8% 46.9% 14.8% 0.7% 0.4% 9.3% 

⑥法律や制度の上で 18.5% 42.9% 27.3% 2.0% 0.2% 9.2% 

⑦社会通念・慣習・しきたり 

などで 
28.0% 50.4% 11.9% 0.7% 0.4% 8.6% 

⑧社会全体の中で 20.1% 58.8% 11.4% 1.3% 0.4% 8.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 9【男女の地位】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

 

4.8%

10.1%

2.5%

4.6%

15.3%

9.2%

15.6%

9.4%

31.8%

44.4%

13.0%

33.4%

47.4%

31.4%

54.5%

55.6%

50.6%

31.1%

69.6%

47.6%

30.4%

49.7%

22.7%

25.4%

8.5%

6.4%

5.3%

9.2%

2.5%

5.0%

3.2%

4.6%

2.5%

2.1%

1.4%

0.7%

0.5%

1.1%

0.5%

1.8%

1.8%

5.9%

8.2%

4.6%

3.9%

3.7%

3.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭生活の中で

職場の中で

学校教育の場で

地域活動・社会

活動の場で

政治や政策方針

決定の場で

法律や制度の上で

社会通念・慣習・

しきたりなどで

社会全体の中で

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

男 性 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

①家庭生活の中で 4.8% 31.8% 50.6% 8.5% 2.5% 1.8% 

②職場の中で 10.1% 44.4% 31.1% 6.4% 2.1% 5.9% 

③学校教育の場で 2.5% 13.0% 69.6% 5.3% 1.4% 8.2% 

④地域活動・社会活動の場で 4.6% 33.4% 47.6% 9.2% 0.7% 4.6% 

⑤政治や政策方針決定の場で 15.3% 47.4% 30.4% 2.5% 0.5% 3.9% 

⑥法律や制度の上で 9.2% 31.4% 49.7% 5.0% 1.1% 3.7% 

⑦社会通念・慣習・しきたり 

などで 
15.6% 54.5% 22.7% 3.2% 0.5% 3.7% 

⑧社会全体の中で 9.4% 55.6% 25.4% 4.6% 1.8% 3.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 9【男女の地位】① 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問９ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（項目毎に１つだけに○）   男性の方が 

優遇されている 

どちらかといえ 

ば男性の方が 

優遇されている 

平等に 

なっている 

どちらかといえ 

ば女性の方が 

優遇されている 

女性の方が 

優遇されている 

 ①家庭生活の中で １ ２ ３ ４ ５ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

9.4%

13.0%

4.8%

37.7%

42.5%

31.8%

40.7%

32.8%

50.6%

6.6%

5.1%

8.5%

1.7%

1.1%

2.5%

3.9%

5.5%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答



第２章 調査結果            

64 

 

問 9【男女の地位】① 

①家庭生活の中で 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 92 371 400 65 17 38 

構成比  9.4% 37.7% 40.7% 6.6% 1.7% 3.9% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 71 232 179 28 6 30 

構成比  13.0% 42.5% 32.8% 5.1% 1.1% 5.5% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 21 139 221 37 11 8 

構成比  4.8% 31.8% 50.6% 8.5% 2.5% 1.8% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 56 149 194 24 5 18 

構成比  12.6% 33.4% 43.5% 5.4% 1.1% 4.0% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 45 94 87 10 4 9 

構成比  18.1% 37.8% 34.9% 4.0% 1.6% 3.6% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 11 54 107 14 1 6 

構成比  5.7% 28.0% 55.4% 7.3% 0.5% 3.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

全体 
人数 983 92 371 400 65 17 38 

構成比  9.4% 37.7% 40.7% 6.6% 1.7% 3.9% 

20～29歳 
人数 74 5 28 29 8 1 3 

構成比  6.8% 37.8% 39.2% 10.8% 1.4% 4.1% 

30～39歳 
人数 124 11 42 52 11 6 2 

構成比  8.9% 33.9% 41.9% 8.9% 4.8% 1.6% 

40～49歳 
人数 144 24 50 61 7 2 0 

構成比  16.7% 34.7% 42.4% 4.9% 1.4% 0.0% 

50～59歳 
人数 145 14 65 54 6 2 4 

構成比  9.7% 44.8% 37.2% 4.1% 1.4% 2.8% 

60～69歳 
人数 261 19 105 103 17 1 16 

構成比  7.3% 40.2% 39.5% 6.5% 0.4% 6.1% 

70歳以上 
人数 235 19 81 101 16 5 13 

構成比  8.1% 34.5% 43.0% 6.8% 2.1% 5.5% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 9【男女の地位】② 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問９ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（項目毎に１つだけに○）   男性の方が 

優遇されている 

どちらかといえ 

ば男性の方が 

優遇されている 

平等に 

なっている 

どちらかといえ 

ば女性の方が 

優遇されている 

女性の方が 

優遇されている 

 ②職場の中で １ ２ ３ ４ ５ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

16.6%

21.8%

10.1%

45.5%

46.3%

44.4%

24.0%

18.3%

31.1%

4.4%

2.7%

6.4%

1.1%

0.4%

2.1%

8.4%

10.4%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】② 

②職場の中で 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

平成 28 年度 

調査【全体】 

人数 983 163 447 236 43 11 83 

構成比  16.6% 45.5% 24.0% 4.4% 1.1% 8.4% 

平成 28 年度 

調査【女性】 

人数 546 119 253 100 15 2 57 

構成比  21.8% 46.3% 18.3% 2.7% 0.4% 10.4% 

平成 28 年度 

調査【男性】 

人数 437 44 194 136 28 9 26 

構成比  10.1% 44.4% 31.1% 6.4% 2.1% 5.9% 

平成 22 年度 

調査【全体】 

人数 446 89 177 115 29 5 31 

構成比  20.0% 39.7% 25.8% 6.5% 1.1% 7.0% 

平成 22 年度 

調査【女性】 

人数 249 68 99 56 8 1 17 

構成比  27.3% 39.8% 22.5% 3.2% 0.4% 6.8% 

平成 22 年度 

調査【男性】 

人数 193 21 77 59 21 4 11 

構成比  10.9% 39.9% 30.6% 10.9% 2.1% 5.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

全体 
人数 983 163 447 236 43 11 83 

構成比  16.6% 45.5% 24.0% 4.4% 1.1% 8.4% 

20～29 歳 
人数 74 11 37 17 7  2 

構成比  14.9% 50.0% 23.0% 9.5% 0.0% 2.7% 

30～39 歳 
人数 124 14 57 34 11 5 3 

構成比  11.3% 46.0% 27.4% 8.9% 4.0% 2.4% 

40～49 歳 
人数 144 36 62 37 7 2 0 

構成比  25.0% 43.1% 25.7% 4.9% 1.4% 0.0% 

50～59 歳 
人数 145 25 73 33 7 1 6 

構成比  17.2% 50.3% 22.8% 4.8% 0.7% 4.1% 

60～69 歳 
人数 261 48 118 66 5 1 23 

構成比  18.4% 45.2% 25.3% 1.9% 0.4% 8.8% 

70 歳以上 
人数 235 29 100 49 6 2 49 

構成比  12.3% 42.6% 20.9% 2.6% 0.9% 20.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 9【男女の地位】③ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問９ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（項目毎に１つだけに○）   男性の方が 

優遇されている 

どちらかといえ

ば男性の方が

優遇されている 

平等に 

なっている 

どちらかといえ

ば女性の方が

優遇されている 

女性の方が 

優遇されている 

 ③学校教育の場で １ ２ ３ ４ ５ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

4.5%

6.0%

2.5%

17.0%

20.1%

13.0%

63.1%

57.9%

69.6%

3.7%

2.4%

5.3%

0.7%

0.2%

1.4%

11.1%

13.4%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】③ 

③学校生活の場で 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 44 167 620 36 7 109 

構成比  4.5% 17.0% 63.1% 3.7% 0.7% 11.1% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 33 110 316 13 1 73 

構成比  6.0% 20.1% 57.9% 2.4% 0.2% 13.4% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 11 57 304 23 6 36 

構成比  2.5% 13.0% 69.6% 5.3% 1.4% 8.2% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 17 58 320 19 1 31 

構成比  3.8% 13.0% 71.7% 4.3% 0.2% 7.0% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 14 39 170 9 0 17 

構成比  5.6% 15.7% 68.3% 3.6% 0.0% 6.8% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 3 19 149 1 1 11 

構成比  1.6% 9.8% 77.2% 0.5% 0.5% 5.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

全体 
人数 983 44 167 620 36 7 109 

構成比  4.5% 17.0% 63.1% 3.7% 0.7% 11.1% 

20～29歳 
人数 74 5 13 51 2 0 3 

構成比  6.8% 17.6% 68.9% 2.7% 0.0% 4.1% 

30～39歳 
人数 124 3 20 90 8 1 2 

構成比  2.4% 16.1% 72.6% 6.5% 0.8% 1.6% 

40～49歳 
人数 144 6 24 105 5 1 3 

構成比  4.2% 16.7% 72.9% 3.5% 0.7% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 5 27 95 8 0 10 

構成比  3.4% 18.6% 65.5% 5.5% 0.0% 6.9% 

60～69歳 
人数 261 15 46 161 5 0 34 

構成比  5.7% 17.6% 61.7% 1.9% 0.0% 13.0% 

70歳以上 
人数 235 10 37 118 8 5 57 

構成比  4.3% 15.7% 50.2% 3.4% 2.1% 24.3% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 9【男女の地位】④ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問９ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（項目毎に１つだけに○）   男性の方が 

優遇されている 

どちらかといえ

ば男性の方が

優遇されている 

平等に 

なっている 

どちらかといえ

ば女性の方が

優遇されている 

女性の方が 

優遇されている 

 ④地域活動・社会活動の場で １ ２ ３ ４ ５ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

7.8%

10.4%

4.6%

38.1%

41.9%

33.4%

40.0%

33.9%

47.6%

6.4%

4.2%

9.2%

0.5%

0.4%

0.7%

7.1%

9.2%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】④ 

④地域活動・社会活動の場で 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 77 375 393 63 5 70 

構成比  7.8% 38.1% 40.0% 6.4% 0.5% 7.1% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 57 229 185 23 2 50 

構成比  10.4% 41.9% 33.9% 4.2% 0.4% 9.2% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 20 146 208 40 3 20 

構成比  4.6% 33.4% 47.6% 9.2% 0.7% 4.6% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 33 174 179 32 3 25 

構成比  7.4% 39.0% 40.1% 7.2% 0.7% 5.6% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 26 112 85 10 2 14 

構成比  10.4% 45.0% 34.1% 4.0% 0.8% 5.6% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 7 61 94 22 1 8 

構成比  3.6% 31.6% 48.7% 11.4% 0.5% 4.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

全体 
人数 983 77 375 393 63 5 70 

構成比  7.8% 38.1% 40.0% 6.4% 0.5% 7.1% 

20～29歳 
人数 74 6 20 40 7 1 0 

構成比  8.1% 27.0% 54.1% 9.5% 1.4% 0.0% 

30～39歳 
人数 124 7 41 57 15 1 3 

構成比  5.6% 33.1% 46.0% 12.1% 0.8% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 7 63 66 5 1 2 

構成比  4.9% 43.8% 45.8% 3.5% 0.7% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 14 60 53 9 0 9 

構成比  9.7% 41.4% 36.6% 6.2% 0.0% 6.2% 

60～69歳 
人数 261 29 105 89 15 0 23 

構成比  11.1% 40.2% 34.1% 5.7% 0.0% 8.8% 

70歳以上 
人数 235 14 86 88 12 2 33 

構成比  6.0% 36.6% 37.4% 5.1% 0.9% 14.0% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 



第２章 調査結果            

71 

 

問 9【男女の地位】⑤ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問９ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（項目毎に１つだけに○）   男性の方が 

優遇されている 

どちらかといえ 

ば男性の方が 

優遇されている 

平等に 

なっている 

どちらかといえ 

ば女性の方が 

優遇されている 

女性の方が 

優遇されている 

 ⑤政治や政策方針決定の場で １ ２ ３ ４ ５ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

22.3%

27.8%

15.3%

47.1%

46.9%

47.4%

21.8%

14.8%

30.4%

1.5%

0.7%

2.5%

0.4%

0.4%

0.5%

6.9%

9.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】⑤ 

⑤政治や政策方針決定の場で 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 219 463 214 15 4 68 

構成比  22.3% 47.1% 21.8% 1.5% 0.4% 6.9% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 152 256 81 4 2 51 

構成比  27.8% 46.9% 14.8% 0.7% 0.4% 9.3% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 67 207 133 11 2 17 

構成比  15.3% 47.4% 30.4% 2.5% 0.5% 3.9% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 112 195 104 8 1 26 

構成比  25.1% 43.7% 23.3% 1.8% 0.2% 5.8% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 78 112 44 1 1 13 

構成比  31.3% 45.0% 17.7% 0.4% 0.4% 5.2% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 34 82 60 7 0 10 

構成比  17.6% 42.5% 31.1% 3.6% 0.0% 5.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

全体 
人数 983 219 463 214 15 4 68 

構成比  22.3% 47.1% 21.8% 1.5% 0.4% 6.9% 

20～29歳 
人数 74 19 36 16 2 0 1 

構成比  25.7% 48.6% 21.6% 2.7% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 41 52 27 2 0 2 

構成比  33.1% 41.9% 21.8% 1.6% 0.0% 1.6% 

40～49歳 
人数 144 43 69 28 2 2 0 

構成比  29.9% 47.9% 19.4% 1.4% 1.4% 0.0% 

50～59歳 
人数 145 39 67 30 4 0 5 

構成比  26.9% 46.2% 20.7% 2.8% 0.0% 3.4% 

60～69歳 
人数 261 46 138 52 3 0 22 

構成比  17.6% 52.9% 19.9% 1.1% 0.0% 8.4% 

70歳以上 
人数 235 31 101 61 2 2 38 

構成比  13.2% 43.0% 26.0% 0.9% 0.9% 16.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 9【男女の地位】⑥ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問９ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（項目毎に１つだけに○）   男性の方が 

優遇されている 

どちらかといえ 

ば男性の方が 

優遇されている 

平等に 

なっている 

どちらかといえ 

ば女性の方が 

優遇されている 

女性の方が 

優遇されている 

 ⑥法律や制度の上で １ ２ ３ ４ ５ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

14.3%

18.5%

9.2%

37.7%

42.9%

31.4%

37.2%

27.3%

49.7%

3.4%

2.0%

5.0%

0.6%

0.2%

1.1%

6.7%

9.2%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】⑥ 

⑥法律や制度の上で 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 141 371 366 33 6 66 

構成比  14.3% 37.7% 37.2% 3.4% 0.6% 6.7% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 101 234 149 11 1 50 

構成比  18.5% 42.9% 27.3% 2.0% 0.2% 9.2% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 40 137 217 22 5 16 

構成比  9.2% 31.4% 49.7% 5.0% 1.1% 3.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 66 149 185 16 3 27 

構成比  14.8% 33.4% 41.5% 3.6% 0.7% 6.1% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 48 97 86 3 1 14 

構成比  19.3% 39.0% 34.5% 1.2% 0.4% 5.6% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 18 51 99 13 2 10 

構成比  9.3% 26.4% 51.3% 6.7% 1.0% 5.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

全体 
人数 983 141 371 366 33 6 66 

構成比  14.3% 37.7% 37.2% 3.4% 0.6% 6.7% 

20～29歳 
人数 74 11 24 29 9 0 1 

構成比  14.9% 32.4% 39.2% 12.2% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 24 43 47 6 1 3 

構成比  19.4% 34.7% 37.9% 4.8% 0.8% 2.4% 

40～49歳 
人数 144 31 54 52 5 2  

構成比  21.5% 37.5% 36.1% 3.5% 1.4% 0.0% 

50～59歳 
人数 145 22 59 55 4 1 4 

構成比  15.2% 40.7% 37.9% 2.8% 0.7% 2.8% 

60～69歳 
人数 261 28 115 90 6 0 22 

構成比  10.7% 44.1% 34.5% 2.3% 0.0% 8.4% 

70歳以上 
人数 235 25 76 93 3 2 36 

構成比  10.6% 32.3% 39.6% 1.3% 0.9% 15.3% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 9【男女の地位】⑦ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問９ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（項目毎に１つだけに○）   男性の方が 

優遇されている 

どちらかといえ

ば男性の方が

優遇されている 

平等に 

なっている 

どちらかといえ

ば女性の方が

優遇されている 

女性の方が 

優遇されている 

⑦社会通念・慣習・しきたりなどで １ ２ ３ ４ ５ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

22.5%

28.0%

15.6%

52.2%

50.4%

54.5%

16.7%

11.9%

22.7%

1.8%

0.7%

3.2%

0.4%

0.4%

0.5%

6.4%

8.6%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】⑦ 

⑦社会通念・慣習・しきたりなどで 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 221 513 164 18 4 63 

構成比  22.5% 52.2% 16.7% 1.8% 0.4% 6.4% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 153 275 65 4 2 47 

構成比  28.0% 50.4% 11.9% 0.7% 0.4% 8.6% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 68 238 99 14 2 16 

構成比  15.6% 54.5% 22.7% 3.2% 0.5% 3.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 120 233 59 10 1 23 

構成比  26.9% 52.2% 13.2% 2.2% 0.2% 5.2% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 81 134 21 3 0 10 

構成比  32.5% 53.8% 8.4% 1.2% 0.0% 4.0% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 38 99 38 7 1 10 

構成比  19.7% 51.3% 19.7% 3.6% 0.5% 5.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

全体 
人数 983 221 513 164 18 4 63 

構成比  22.5% 52.2% 16.7% 1.8% 0.4% 6.4% 

20～29歳 
人数 74 18 38 13 4 0 1 

構成比  24.3% 51.4% 17.6% 5.4% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 36 60 24 2 0 2 

構成比  29.0% 48.4% 19.4% 1.6% 0.0% 1.6% 

40～49歳 
人数 144 44 75 23 1 1 0 

構成比  30.6% 52.1% 16.0% 0.7% 0.7% 0.0% 

50～59歳 
人数 145 33 83 20 3 1 5 

構成比  22.8% 57.2% 13.8% 2.1% 0.7% 3.4% 

60～69歳 
人数 261 52 153 32 4 0 20 

構成比  19.9% 58.6% 12.3% 1.5% 0.0% 7.7% 

70歳以上 
人数 235 38 104 52 4 2 35 

構成比  16.2% 44.3% 22.1% 1.7% 0.9% 14.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 9【男女の地位】⑧ 

男女平等・男女共同参画に関する意識について                 

問９ あなたは、次の①～⑧において、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

（項目毎に１つだけに○）   男性の方が 

優遇されている 

どちらかといえ 

ば男性の方が 

優遇されている 

平等に 

なっている 

どちらかといえ 

ば女性の方が 

優遇されている 

女性の方が 

優遇されている 

 ⑧社会全体の中で １ ２ ３ ４ ５ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

15.4%

20.1%

9.4%

57.4%

58.8%

55.6%

17.6%

11.4%

25.4%

2.7%

1.3%

4.6%

1.0%

0.4%

1.8%

5.9%

8.1%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等になっている どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答
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問 9【男女の地位】⑧ 

⑧社会全体の中で 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 151 564 173 27 10 58 

構成比  15.4% 57.4% 17.6% 2.7% 1.0% 5.9% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 110 321 62 7 2 44 

構成比  20.1% 58.8% 11.4% 1.3% 0.4% 8.1% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 41 243 111 20 8 14 

構成比  9.4% 55.6% 25.4% 4.6% 1.8% 3.2% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - - - 

構成比        

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - - - 

構成比        

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - - - 

構成比        

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3 4 5   

男
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇 

さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が 

優
遇
さ
れ
て
い
る 

無
回
答 

全体 
人数 983 151 564 173 27 10 58 

構成比  15.4% 57.4% 17.6% 2.7% 1.0% 5.9% 

20～29歳 
人数 74 12 42 16 3 0 1 

構成比  16.2% 56.8% 21.6% 4.1% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 20 66 25 7 4 2 

構成比  16.1% 53.2% 20.2% 5.6% 3.2% 1.6% 

40～49歳 
人数 144 34 82 24 2 2 0 

構成比  23.6% 56.9% 16.7% 1.4% 1.4% 0.0% 

50～59歳 
人数 145 24 92 19 5 1 4 

構成比  16.6% 63.4% 13.1% 3.4% 0.7% 2.8% 

60～69歳 
人数 261 36 167 33 5 0 20 

構成比  13.8% 64.0% 12.6% 1.9% 0.0% 7.7% 

70歳以上 
人数 235 25 115 56 5 3 31 

構成比  10.6% 48.9% 23.8% 2.1% 1.3% 13.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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